



До
Инж. Виолета Илиева
Началник на Регионалното управление
на образованието, Бургас

Уважаема г-жо Илиева,

По случай 24 май – Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост, Институтът за български език „Проф. Любомир Андрейчин“ при Българската академия на науките кани всяко българско училище да се присъедини към кампанията на Института „Написаното остава. Пиши правилно!“. През 2016 година в кампанията участваха СОУ „Иван Вазов“ – гр. Сопот, Езикова гимназия „Д-р Иван Богоров“ – гр. Димитровград, Природо-математическата гимназия – гр. Сливен, ОУ „Св. Климент Охридски“ – гр. Павликени, и Професионална гимназия по икономика и мениджмънт – гр. Пазарджик.

Кампанията „Написаното остава. Пиши правилно!“ на Института за български език „Проф. Любомир Андрейчин“ при Българската академия на науките цели да привлече вниманието на учениците и родителите, законодателите, медиите, експертите – учители, изследователи, университетски преподаватели, институциите, свързани с образованието, към огромното значение на образованието и науката (и на грамотността като тяхна предпоставка) за развитието на обществото.

На различни места в центъра на София и други градове в България от 9 до 15 часа на 24 май 2017 г. малки и големи ще могат да направят кратка диктовка, не само за да проверят знанията си по български правопис и пунктуация, а за да засвидетелстват почитта си към българската просвета и култура, към българските учители, учени и университетски преподаватели, просветители и дейци на културата.

Моля да изпратите информацията до училища, които биха проявили интерес да се присъединят към инициативата.

За да се включат в кампанията, е необходимо:

- да се получи разрешение от Общината за място (места), където да се провежда диктовката, или да се намери такова място, за което не е необходимо разрешение;
- да се осигурят маса, столове, компютър и слушалки (евентуално захранване) – един или повече (според условията);
- да се привлекат по-големи ученици, които ще помагат при провеждането на диктовките и ще обясняват грешките, ако има;
- да се разпечата плакат или банер (ще изпратим файл за печат);
- (незадължително) да се разпечатат стикери с името на кампанията (можем да изпратим файл за печат);

– ще изпратим аудио файла с диктовката.
Снимки от кампанията, проведена миналата година, можете да намерите тук:
<http://ibl.bas.bg/kampaniyata-vnapisanoto-ostava-pishi-pravilnov-na-24-may-2/>
Ако на 24 май има предвидено друго тържество, може да се присъедините към
инициативата в дните преди или след 24 май.
<http://ibl.bas.bg/category/galeriya/page/2/>
Моля участието в инициативата да се потвърди на адрес ibl@ibl.bas.bg.

С уважение:
Проф. д-р Светла Коева,
Директор на Института за български език

